



ESTADO DO PARANÁ  
POLÍCIA MILITAR  
DIRETORIA DE PESSOAL  
CENTRO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO



EDITAL n.º 1.734/2014-CRS  
**Retifica o Edital n.º 1.728/2014-CRS**

(CONCURSO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DE SOLDADO  
POLICIAL MILITAR E DE SOLDADO BOMBEIRO MILITAR DA POLÍCIA  
MILITAR DO PARANÁ)

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE NOMEAÇÃO E  
CONVOCAÇÃO PARA POSSE E EXERCÍCIO  
CANDIDATO CONDICIONAL  
(em cumprimento às Ordens Judiciais)

O PRESIDENTE DO CONCURSO, no uso de suas atribuições, com fulcro nos subitens 1.5 e 4.2 do Edital n.º 1.107/2012-CRS, **resolve:**

**Art. 1º RETIFICAR** o artigo 2º do Edital 1.728/14 da seguinte forma:

**Onde se lê:**

*Art. 2º CONVOCAR para a posse e exercício condicional do respectivo cargo de Soldado PM, que ocorrerá às 09h30min do dia **16 de maio de 2014**, conforme Anexo II do presente edital.*

**Leia-se:**

*Art. 2º CONVOCAR para a posse e exercício condicional do respectivo cargo de Soldado PM, que ocorrerá às 09h30min do dia **19 de maio de 2014**, conforme Anexo II do presente edital.*

**Art. 2º** Os demais artigos e anexos do edital n.º 1.728/14 permanecem validos.

Curitiba, PR, 14 de maio de 2014.

Ten.-Cel. QOPM João Alves da Rosa Neto,  
**Presidente do Concurso.**